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Фото: X / Андрій Сибіга
Сибіга перелічив "конкретні та реалістичні кроки", які може здійснити Європа

Глава МЗС закликав колег ухвалити рішення про відкриття
всіх шести переговорних кластерів для України у червні.
Європа "має діяти рішуче" на тлі зміни динаміки війни в Україні, заявив міністр
закордонних справ  Андрій Сибіга й перелічив "конкретні та реалістичні кроки". Про це
йдеться в його повідомленні в мережі Х.

Він розповів, що взяв участь у неформальному засіданні міністрів закордонних справ
ЄС у форматі Гімніх у місті Лімасол Республіки Кіпр.

Центральними темами його участі в засіданні стали посилення ролі Європи у мирних
зусиллях, прогрес України на шляху до вступу в ЄС та відкриття переговорних
кластерів, посилення санкційного тиску на РФ, а також забезпечення оборонних
потреб України.

"Україна має карти. Європа має карти. У нас сильна позиція. Настав час її розіграти. У
той час, як динаміка війни змінюється, а асиметрична стратегія України приносить
результати, саме тепер Європа має діяти рішуче, продемонструвавши реальну силу, і
наблизити мир — як доповнення до основного переговорного треку під лідерством
США", - заявив урячдовець.

Партнери мають почати з конкретних і реалістичних кроків:

припинення вогню проти аеропортів, морських портів,

Глава МЗС також закликав колег ухвалити рішення про відкриття всіх шести
переговорних кластерів для України у червні.

"Наш народ потребує і заслуговує на це визнання. Україна потребує ЄС - а ЄС
потребує України", - наголосив Сибіга.

За його словами, нова й перспективна динаміка двосторонніх відносин з Угорщиною
відкриває вікно можливостей, і європейські союзники не можуть дозволити собі його
втратити.

Як ми вже писали, президент України Володимир Зеленський надіслав президенту
США Дональду Трампу і амриканському Конгресу листа щодо нестачі ППО.

Глава ЄК анонсувала посилення української ППО

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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повернення цивільних заручників,

демілітаризацію Запорізької АЕС,

створення гуманітарного коридору з окупованих Олешок на Херсонщині, де люди вже
тижнями залишаються без їжі, води та ліків.
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